

ΙΔΡΥΤΗΣ - ΕΚΔΟΤΗΣ: 1950-1980 † ΙΩΑΝ. ΣΠ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΣ
ΕΚΔΟΤΗΣ 1980-2012: ΕΛΕΝΗ ΙΩΑΝ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ

ΕΤΟΣ 66ον * Αρ. Φύλλου 707
ΑΠΡΙΛΙΟΣ - ΜΑΪΟΣ 2015

Δ/ΝΣΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ: Λ. Βασ. Παύλου 118, ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ, 185 33 • Τηλ.: 210-8991.725
FAX: 210.8991.813/Τηλ/τής και FAX: 210.4110.117 • e-mail: terzopoulou@kykladikonfos.gr

Η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΙΠΕΤ ΕΙΝΑΙ ΕΡΓΟ ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΜΑΣ

Είναι γνωστές οι απόψεις του Κυκλαδικού Φωτός περί του θέματος του νόμου 4301/2014 με τις νέες τροπολογίες που καταργούν το αυτοτελές και το αυτοδιοικητικό του ΠΙΠΕΤ. Σε προηγούμενα φύλλα μας τις εξεθέσαμε ήδη δημοσίως και δη τονίζοντας πως η δήλωση «όπως και πριν σαράντα χρόνια», υπέρ του λαϊκού αιτήματος, του δικαιού αιτήματος όλων των Τήνων, αφού το Πανελλήνιον τούτο ίδρυμα δεν είναι δυνατόν να είναι ιδιοκτησία κανενός...

ναϊκό λαό, από εμπάθεια ή φανατισμόν ή ακόμη και προς επίδειξη, χρησιμοποιώντας λανθασμένο τρόπο υπεράσπισης του δικαιού... ΤΟ Ι-ΣΤΟΡΙΚΟΝ «ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ» ΔΗΛΩΣΕ την συμπαράστασή του στο δικαίωμα λαϊκό αίτημα αλλά δεν θα μοιράσει πτώλα για να το αποδείξει ή για να τονώσει το λαϊκό αίσθημα με λάθος τρόπο. «Βλεβερν ακρασία».

Ενα ή ίσως δύο άτομα εκ των συμπολιτών μας όμως, φαίνεται πως δεν τις διάβασαν, διότι πληροφορήθημεν από πιστό φίλο της εφημερίδος μας, πως διακίνησαν δυσμενώς προς αυτήν για αγνώστους σε εμάς λόγους, παρασυρόμενοι ίσως από απαράδεκτον φανατισμόν...

Και ερχόμεστε στους Βουλευτές μας. ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ κ.κ. ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΜΑΣ ΝΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΝΤΕ ΤΟ ΛΑΟΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ που είχε ως αποτέλεσμα να επανέλθουν η προ 40 ετών αναταραχή στον λαό της Τήνου.

Ο καθείς έχει δικαίωμα να εκφράζει τις απόψεις του... Όταν αφορούν όμως ανυπόστατες και απόρροια φανταστικές κατηγορίες που δυσφημίζουν το ιστορικό βδέτεξ έγκριτο τμήμα καταγωγής φύλλο μας, είναι απαραίτητες και πιστεύουμε σφόδρα καταδικαστέες από όλους...

ΠΙΣΤΕΥΟΜΕ ΑΚΡΑΔΑΝΤΑ ΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΕΡΓΟ ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΜΑΣ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ ΤΟ ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΟΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΙΕΡΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ ΤΗΝΟΥ ΖΗΤΩΝΤΑΣ να αποσυρθεί ο ήδη ψηφισθείς «ταραχοποιός» νόμος ή να ψηφισθεί ένας άλλος από την ολομέλεια της Βουλής που θα τον καταργήσει...

Για να μπουν λοιπόν «τα πράγματα» στην θέση τους ή μάλλον το ένα άτομο που υπαινίσσεται τα ανυπόστατα και για να μην υπάρχουν παρανοήσεις επί του θέματος, διευκρινίζουμε χρησιμοποιώντας τους λόγους του Αέσιου. Κου Αλέκου Φλωράκη από άρθρο του που δημοσιεύσαμε (βλ. φ.707 σ.2, πως «άλλο οι πράξεις του εκάστοτε μητροπολίτη και άλλο ο θεσμός και το σχίσμα» που πρέπει να σεβόμεθα. Και βεβαίως δεν είμεθα οι καθ' α αριβαίοι για το τυχόν «αξίοισιν» των οποίων πράξεις, αφού ούτε εισαγγελείες είμαστε (ωρισμένοι εμφανώς το επιζητούν), ενώς, το ότι σεβόμεθα τους θεσμούς δεν σημαίνει πως ασπάζομεθα τις απόψεις πράξεών των υπευθύνων, που αποβάνουν εις βάρος ενός τέτοιου Πανόρπου Πανελληνίου Ιερού Ιδρυματος. Συμφωνούμε δε με τον κ. Φλωράκη, που γράφει: «Οι πρώτες υποκείμεται στον έλεγχο του εκκλησιαστικού σώματος - με ανάπη όμως και προς διόρθωση -, τα δεύτερα απαιτούν την αποδοχή και το σεβασμό»...

Ο ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΠΡΟΕΚΙΝΗΣΕΝ ΜΙΑ ΝΥΚΤΙ ΕΙΝΑΙ ΒΕΒΑΙΟΝ ΟΤΙ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΑΥΤΟΝ ΤΡΟΠΟΝ ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΗ ΚΑΙ ΤΟ ΠΙΠΕΤ ΝΑ ΕΠΑΝΕΛΘΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΤΕΡΑ ΜΟΡΦΗ ΤΟΥ.

Το θέμα λοιπόν πρέπει να το επίλυση η Κυβέρνηση και ΚΑΛΟΥΜΕ τους Κυκλαδίτες Βουλευτές μας να φερθούν όχι μόνον πατριωτικά αλλά και δίκαια όπως το απαιτεί η θέση τους, αντιπροσωπεύοντας την βούληση-αίτημα του Τηνιακού λαού, υπερασπιζόμενοι την καθαρή εντολή της Διαθής της Κτητόρων που δεν ετόλμησε κανείς να την διαταράξει επί οιωνδήποτε διοικήσεων του ΠΙΠΕΤ ή ακόμη και κυβερνήσεων...

Το θέμα λοιπόν πρέπει να το επίλυση η Κυβέρνηση και ΚΑΛΟΥΜΕ τους Κυκλαδίτες Βουλευτές μας να φερθούν όχι μόνον πατριωτικά αλλά και δίκαια όπως το απαιτεί η θέση τους, αντιπροσωπεύοντας την βούληση-αίτημα του Τηνιακού λαού, υπερασπιζόμενοι την καθαρή εντολή της Διαθής της Κτητόρων που δεν ετόλμησε κανείς να την διαταράξει επί οιωνδήποτε διοικήσεων του ΠΙΠΕΤ ή ακόμη και κυβερνήσεων...

Εχουμε αποδείξει και σε βάθος χρόνον και προσφάτως το τι πιστεύουμε. Όλοι γνωρίζουν το έγκριτο του φύλλου μας και το ιδίον του χαρακτήρος μας, κάτι που δεν μας επιτρέπει να συμπαρασρούμενα σε χορούς αυτοδικίας, ή να συνηγορούμε σε επιθέσεις ή άλλες πράξεις που κάποιοι υποκινούν σε αυτά τον τη-

ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΠΙΠΕΤ ΧΕΙΡΕΙ ΠΑΡΕΙ ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΩΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΑΜΕΣΑ ΝΑ ΕΠΙΛΥΘΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΟΥ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΑΙΤΟΥΜΕΝΟΙ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΔΙΟΤΙ ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ ΝΑ ΠΡΑΞΗ Ο,ΤΙ ΥΠΕΣΧΘΗ!

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, Κ. ΜΠΑΛΤΑΣ, ΘΕΤΙΚΟΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΠΑΝΤΗΝΙΑΚΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ Π.Ι.Ι.Ε.Τ.

Σήμερα Τετάρτη 10 Ιουνίου 2015, πραγματοποιήθηκε σύσκεψη στο Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων με τον Υπουργό κ. Αριστέδη Μπαλάτ, με παρουσία και ομόθυμη στρίξη των Βουλευτών Κυκλάδων του ΣΥΡΙΖΑ κ.κ. Συρμαλένιου, Συρίγνου και Μανιού, για τα προβλήματα που έχουν ανακύψει για το Π.Ι.Ι.Ε.Τ. Τήνου, μετά την ψήφιση του Ν. 4301/2014. Παρευρέθησαν στη συνάντηση, ο Δήμαρχος Τήνου κ. Σίμος Ορφανός, ο Έπαρχος Τήνου κ. Ιωάννης Παγιατάς, η μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα κ.κ. Αντώνης Μαραγκός, Ραφαήλ Μωραϊτίης, Μαρούλα Αλεβέρτου, Ιωάννης Αλαβάνος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Ευγενία κ.α. Αλοιώσιου και κ. Εμμανουήλ Σώχης. Μετά από εκτεταμένη συζήτηση και ανάλυση όλων των θεμάτων ο Υπουργός κ. Αρ. Μπαλάτς, δήλωσε ότι διακρίνεται θετικά για την επίλυση αυτού του δικαίου Παντηνιακού αιτήματος. Με νεότερη ανακοίνωσή της η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα θα ενημερώσει για τις εξελίξεις του θέματος.

Πιστοί στις θέσεις μας τις οποίες σας παρουσάσαμε στην συνάντησή μας, σας γνωρίζουμε πως στην πρόδραση και των νησιωτικών κόκκινων γραμμών, θα βρεθεί αμέριστος συμπαρασάτης το σύνολο των νησιωτών. Με εκτίμηση, Γεώργιος Χατζηνικόρας Περιφερειάρχης Νησιού Αιγαίου Ο συνυπογράφωντες: Κύριλλος, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρόδου/Ιωάννης Παπίπου, Πρόεδρος Επιμελητηρίου Δωδεκανησίου/Ιωάννης Ρούσσος, Πρόεδρος Επιμελητηρίου Κυκλάδων/Μάρκος Βουσιάνος, Πρόεδρος Εργατικού Κέντρου Κυκλάδων/Κωνσταντίνος Σαρχής, Πρόεδρος Δικηγορικού Συλλόγου Ρόδου/Νικόλαος Παγιδάς, Πρόεδρος Δικηγορικού Συλλόγου Σύρου/Χρήστος Μαντάς, Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Ρόδου/Ευάγγελος Πανοηλίας, Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Κυκλάδων/Νικόλαος Φουτούλης, Πρόεδρος Φαρμακευτικού Συλλόγου Δωδεκανησίου/Ιωάννης Ρούσσος, Πρόεδρος Φαρμακευτικού Συλλόγου Κυκλάδων/Αντώνιος Καμπούρακης, Πρόεδρος Ένωσης Ξενοδόχων Ρόδου/Ίάκωβος Αρβανίτης, Πρόεδρος Ένωσης Ξενοδόχων Σύρου/Νίκος Τσοουλός, Πρόεδρος Ομοσπονδίας Παγωπαγματοβιοτεχνών και Εμπόρων Δωδεκανησίου/Ιωάννης Κοιζούρης, Πρόεδρος Ομοσπονδίας Παγωπαγματοβιοτεχνών και Εμπόρων Κυκλάδων/Μιχαήλ Μιχαήλ, Πρόεδρος Οικονομικού Επιμελητηρίου Δωδεκανησίου/Ίάκωβος Γρύλλης, Πρόεδρος Τεχνικού Επιμελητηρίου Δωδεκανησίου/Παναγιώτης Καραγιάννης, Πρόεδρος Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Δωδεκανησίου/Νίκος Μπόννης, Πρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου Ρόδου/Παναγιώτης Τοκούζης, Πρόεδρος Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών Ενοικιαζόμενων Διαμερισμάτων Δωδεκανησίου

Από την ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥ Π.Ι.Ι.Ε.ΤΗΝΟΥ Κώστας Κατσιβάς, Πρόεδρος Τουριστικών Πρακτόρων Ρόδου

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΤΩΝ ΜΕΙΩΜΕΝΩΝ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΦΠΑ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΚΟΙΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Κ.Κ. ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΤΖΗΜΑΡΚΟΥ ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΝΑΣ ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ

15 Μαΐου 2015 «Οι μειωμένοι συντελεστές ΦΠΑ των νησιωτών του Αιγαίου, βρίσκονται στο σταθμάστο τουλάχιστον μια πενταετία, πριν εμφανιστούν στο προκήλιο οι «δανειστές». Πρωτίστως, η χώρα μας πρέπει να πιστεύει στα θέματα που υποτίθεται ότι καλείται να υπερασπισθεί. Και σήμερα, το πολιτικό προσωπικό που μας υπηρετεί, καλείται για μια ακόμη φορά να αποδείξει αν πιστεύει στη νησιωτικότητα ή θεωρεί τα νησιά μας «βάρος»...»

Aphrodite Beach Hotel στην ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ

Μαγευτικό Παραθαλάσσιο Ξενοδοχείο στην παραλία Καλαφάτης στη Μύκονο. Με έναν αυθεντικό κυκλαδικό χαρακτήρα, που φλερτάρει με το γαλάζιο και το λευκό του Αιγαίου, το ξενοδοχείο Aphrodite Beach στην παραλία Καλαφάτη της Μυκόνου, υπόσχεται μαγευτικές διακοπές δίπλα στη θάλασσα.

Εστιατόριο Thalassa στη ΜΥΚΟΝΟ στην παραλία ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ

Fine Mediterranean Culinary Experience
Thalassa
Κυκλαδική κουζίνα
Αφροδίτη
Mykonos Beach Hotel
Tel: +30 22890 71367 - +30 22890 71525
sales@aphrodite-mykonos.com
www.aphrodite-mykonos.com

Στην ίδια παραλία με εξίσου θαύρα βρίσκεται και το μοναδικό για τη Μεσογειακής του γεύσης A la Cart Beach Bar Restaurant «Thalassa» Το εστιατόριο Thalassa προσκαλεί τους επισκέπτες σε ένα μοναδικό ταξίδι στον κόσμο της γαστρονομίας και της κυκλαδικής αισθητικής προσφέροντας εξίσου θαύρα, αλλά και μοναδικές γεύσεις από την τοπική και τη διεθνή κουζίνα. Η αρμονική πανθαλασσία Λευκού και γαλάζιου, σε συνδυασμό με το υποδειγματικό service και την υψηλή γαστρονομία, κάνουν το alacarte εστιατόριο Thalassa την ιδανική επιλογή για πρωινό, πλούσιο γεύμα, ή ένα ρομαντικό δείπνο, κάτω από τον έναστρο κυκλαδικό ουρανό.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΕ: 1144Κ014Α0147500

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ

Ρόδος, 8 Ιουνίου 2015
Αρ.Πρωτ.: 3943 Προς: κ. Γιάννη Βαρουφάκη Υπουργό Οικονομικών Κοιν.: κ. Ιωάννη Δραγασάκη Αντιπρόεδρο Της Κυβέρνησης -κ. Ευκλείδη Τσακαλώτο Αν. Υπουργό Εξωτερικών -κ. Νεκτάριο Σαντορινιό Βουλευτή Δωδεκανησίου -κ. Δημήτριο Γάκη Βουλευτή Δωδεκανησίου -κ. Ηλία Καματερό Βουλευτή Δωδεκανησίου -κ. Δημήτριο Κρεμαστινό Βουλευτή Δωδεκανησίου -κ. Νικόλαο Μανιό Βουλευτή Κυκλάδων -κ. Αντώνιο Συρίγο Βουλευτή Κυκλάδων -κ. Ιωάννη Βρούση Βουλευτή Κυκλάδων -κ. Νικόλαο Συρμαλένιο Βουλευτή Κυκλάδων

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, Σε συνέχεια της συνάντησης που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία σας την 6η/μην 4 Ιουνίου 2015 και των όσων συζητήθηκαν σε αυτήν σχετικά με το ζήτημα του ειδικού φορολογικού καθεστώτος των νησιών του Αιγαίου, σας ενημερώνουμε ότι ολοκληρώσαμε ήδη ένα πρώτο γύρο επαφών για την εννήμερωση και την άπληση προτάσεων από όλους τους φορείς του Αιγαίου, πάνω στους τρεις άξονες που συμφωνήσαμε. Σε αυτό το πλαίσιο και πιστοί στην δέσμευσή μας απέναντί σας, σας ενημερώνουμε επί επεξεργαζόμεσας και οριστικοποιούμε εντός των προσεχών ημερών τις προτάσεις μας για την βελτίωση της εισπραξιμότητας του ΦΠΑ και ιεραρχούμε τα προτεινόμενα αναπτυξιακά μέτρα των νησιών, προκειμένου αυτά να περιγραφούν σε ένα εξαιρετικά σύντομο και περιεκτικό κείμενο, όπως ακριβώς το ζητάμε.

Όσον αφορά την σκέψή σας και το αίτημά σας για τη διενέργεια δημοψηφίσματος κινήματος χαρακτήρα με έντονο πολιτικό συμβολισμό, στα νησιά του Αιγαίου και με δεδομένο ότι και δική μας βούληση είναι να θεωράσουμε τις ελληνικές θέσεις στην εν εξελίξει διαπραγμάτευση, σας παραθέτουμε το ερώτημα του δημοψηφίσματος στο οποίο σκοπεύουμε να καλέσουμε τους πολίτες του Αιγαίου να απαντήσουν: «Πιστεύετε ότι στα νησιά του Αιγαίου έχουν καλυφθεί οι ζωτικές και βασικές ανάγκες που απορρέουν από την νησιωτικότητα και ότι στην Ελλάδα έχουν εφαρμοστεί ειδικές νησιωτικές πολιτικές, όπως αυτές επιβάλλονται από το Σύνταγμα και το ευρωπαϊκό κεκτημένο και βρισκουν εφαρμογή σε άλλες νησιωτικές περιοχές της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως π.χ. στα νησιά Μαδέρα, Αζόρες, Κανάρια, Θέουτα, Μελίγια, Κορσίκη».

Πιστοί στις θέσεις μας τις οποίες σας παρουσάσαμε στην συνάντησή μας, σας γνωρίζουμε πως στην πρόδραση και των νησιωτικών κόκκινων γραμμών, θα βρεθεί αμέριστος συμπαρασάτης το σύνολο των νησιωτών. Με εκτίμηση, Γεώργιος Χατζηνικόρας Περιφερειάρχης Νησιού Αιγαίου Ο συνυπογράφωντες: Κύριλλος, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρόδου/Ιωάννης Παπίπου, Πρόεδρος Επιμελητηρίου Δωδεκανησίου/Ιωάννης Ρούσσος, Πρόεδρος Επιμελητηρίου Κυκλάδων/Μάρκος Βουσιάνος, Πρόεδρος Εργατικού Κέντρου Κυκλάδων/Κωνσταντίνος Σαρχής, Πρόεδρος Δικηγορικού Συλλόγου Ρόδου/Νικόλαος Παγιδάς, Πρόεδρος Δικηγορικού Συλλόγου Σύρου/Χρήστος Μαντάς, Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Ρόδου/Ευάγγελος Πανοηλίας, Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Κυκλάδων/Νικόλαος Φουτούλης, Πρόεδρος Φαρμακευτικού Συλλόγου Δωδεκανησίου/Ιωάννης Ρούσσος, Πρόεδρος Φαρμακευτικού Συλλόγου Κυκλάδων/Αντώνιος Καμπούρακης, Πρόεδρος Ένωσης Ξενοδόχων Ρόδου/Ίάκωβος Αρβανίτης, Πρόεδρος Ένωσης Ξενοδόχων Σύρου/Νίκος Τσοουλός, Πρόεδρος Ομοσπονδίας Παγωπαγματοβιοτεχνών και Εμπόρων Δωδεκανησίου/Ιωάννης Κοιζούρης, Πρόεδρος Ομοσπονδίας Παγωπαγματοβιοτεχνών και Εμπόρων Κυκλάδων/Μιχαήλ Μιχαήλ, Πρόεδρος Οικονομικού Επιμελητηρίου Δωδεκανησίου/Ίάκωβος Γρύλλης, Πρόεδρος Τεχνικού Επιμελητηρίου Δωδεκανησίου/Παναγιώτης Καραγιάννης, Πρόεδρος Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Δωδεκανησίου/Νίκος Μπόννης, Πρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου Ρόδου/Παναγιώτης Τοκούζης, Πρόεδρος Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών Ενοικιαζόμενων Διαμερισμάτων Δωδεκανησίου

Κώστας Κατσιβάς, Πρόεδρος Τουριστικών Πρακτόρων Ρόδου

ΙΟΣ: Η ΜΕΓΑΛΗ ΦΕΤΙΝΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΠΡΩΤΙΑ

Του Νίκου Κουτρομπή



Μια ευχάριστη έκπληξη δοκίμασα διαβάζοντας στην έγκυρη «Οικονομική ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ» της 30-4-2015, αλλά και στην «Κυριακάτικη» ομοία, στο ένθετο «Ταξίδια» της 3-5-2015 την είδηση πως «τις τρεις πρώτες θέσεις μεταξύ των 30 δημοφιλέστερων νησιών στη Μεσόγειο κατέλαβαν κατά σειρά προτίμησης: η Ίος, με ποσοστό δημοτικότητας (ρεκόρ) 86,22%, ενώ έπονται η Ύδρα και η Φολέγκανδρος. Στην τέταρτη πλέον θέση κατατάσσεται το Κάπρι της Ιταλίας. Τη σχετική λίστα κατάρτισε «η διεθνής μηχανή αναζήτησης», αλλά και σύγκρισης Ξενοδοχειακών τιμών, Trivago. Η έρευνα αναφέρεται στην περσινή τουριστική περίοδο και συγκεκριμένα μεταξύ 1ης Απριλίου έως και 30ης Σεπτεμβρίου 2014. Για τη διεξαγωγή της σφοδρή και εμπειριστάταμνηνη αυτής έρευνας, η Trivago, το πιο έγκυρο βαρόμετρο για τον Τουρισμό, «αξιολογήσει» στοιχεία από τις κριτικές των ταξιδιωτών στις 51 πλατφόρμες της».

Από την είδηση αυτή που είναι προϊόν ανόθευτης δημοσιοποίησης, προκύπτουν οι πιο κάτω πρωτόγνωρες, αλλά και ευχάριστες για την Ίο, διαπιστώσεις: 1) Η για πρώτη φορά πρώτιστα και μάλιστα σε αξιόπιστη διεθνή κατάταξη. 2) Η πρώτη αυτή «βγαίνει από το λαό», εν προκειμένω τους επισκέπτες. 3) Ο Μεσογειακός νησιωτικός ανταγωνισμός ήταν ιδιαίτερα σκληρός (6η Ίο Σαντορίνη, 6η Μύκονος, 7η η ανερχόμενη Νάξος, 8η η Πάρος, 16η η Κρήτη, 20η η Ζάκυνθος, 23η η Κως, 27η η Ρόδος και 29η η Κέρκυρα). Μ' άλλα λόγια η Ίος, όχι μόνο πρώτιστα, αλλά 'άφησε πίσώ της κι όλα τ' άλλα «τουριστικά μεγάθρα». Ελληνικά και διεθνή, όπως το Ξακιστό νησί Αίγινα της Ιταλίας και τη Μαδέρα της Πορτογαλίας. Θα ήταν παράδειψη να μη τονισθεί ότι η σχετική έρευνα «μετράει» την κατάξωση που χαιρεί ο κάθε τόπος (γράφω μονολολεκτικά την «ομορφιά» σε συνάρ-

ΜΑΝΩΛΗΣ ΓΛΕΣΟΣ: ΜΑΚΡΙΑ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΣΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ!

Ο Ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Μανώλης Γλέσος, παίρνοντας το λόγο προ ημερησίας διάταξης του συνέδου της Ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο, είπε απευθυνόμενος στον Πρόεδρο του Σώματος, Μάρτιν Σουλτε: «Αυτοίμα ιδιαίτερα που είμαι υποχρεωμένος και πάλι να αναφερθώ σε εσάς, προσωπικά. Πριν από λίγο ακούσαμε έναν ωραίο ρητορικό λόγο που ανταποκρινόταν στην πραγματικότητα σχετικά με τα δικτατορικά καθεστώτα της Ισπανίας και της Πορτογαλίας. Όμως σήμερα η ελεύθερη Ελλάδα, μια χώρα που εκφράζει τη βούληση του ελληνικού λαού για να χαράξει τη δική της πορεία, συναντάει τη σφοδρή αντίδραση τόσο από την πλευρά των τριών θεσμών, όσο και από τη δική σας πλευρά. Κι αυτό μου κάνει εντύπωση. Με ποιο δικαίωμα; Ως πρόσωπο έχετε δικαίωμα να επέμβετε και να πείτε οτιδήποτε, αλλά ως Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου νομίζω ότι δεν έχετε το δικαίωμα να εκφράζετε το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και να επιβαρύνετε στην Ελλάδα και να προσπαθείτε να τη στραγγαλίσετε. Μακριά τα χέρια όλων των δανειστών από την Ελλάδα. Είναι υλοποιήσιμο όσοι νομίζουν ότι θα υποτάξουν τον ελληνικό λαό.»

Στρασβούργο, 9 Ιουνίου 2015
Αποστολή Κίνηση Ενεργεί Πολίτες
http://kinisienergopolites.blogspot.gr/2015/06/blog-post_340.html

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΣ 17/6/2015

AEGEANSPEEDLINES
ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΣΕΡΙΦΟΣ - ΣΙΦΝΟΣ - ΜΗΛΟΣ
Ταξιδέψτε άνετα και γρήγορα με το SPEEDRUNNER IV
Λεωφ. Βουλιαγμένης 85 & Ανθών, Εμπορικό Κέντρο City Plaza, 166 74 Γλυφάδα, τηλ.: 210 9690950, fax: 210 9690959
www.aegeanspeedlines.gr | info@aegeanspeedlines.gr

ΑΣ ΕΠΙΔΙΩΞΟΜΕΝ ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΗΓΕΣ ΑΚΕΝΩΤΕΣ!!

Επιστολή στον Πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα

Ο αναποκρίτης μας κ. Μιχαήλ Στρατουδάκης έστειλε προς τον Πρωθυπουργό της Ελλάδας Αλέξη Τσίπρα, την πιο κάτω επιστολή, όπου υποδεικνύει δύο τρόπους εισπράξεως εσόδων, αενάως και άνευ επιβαρύνσεως ουδενός, κατά τρόπον επαχθή, όπως απαιτεί η Γερμανία και συμφωνούν οι δικοί της «άβουλοι» πολιτικοί ηγέτες. ΜΙΧ. ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ: Θεωρώ τους δύο αυτούς πόρους σημαντικούς και εξαιρετικής αποδοτικότητος σε σημείον που να αποτρέψουν κάθε οικονομικόν κίνδυνον, αλλά και να ανακουφίσουν αισθητά τους πενομένους Έλληνες. Το πρώτον μάλιστα επιβεβαιώνω την διαχρονικότητα του Ελληνικού Πολιτισμού και την βάση των συγχρόνων γλωσσών. Και αυτό για νακαταπιούν την γλώσσον τους μερικοί που μας θεωρούν ποταπότι. Είναι ευκαρία να τους πατήσουν όλους. Άλλα ποιοι θα το τολμήσουν;

Η Επιστολή έχει ως εξής: Πηγές αποδόσεως τεραστίων εσόδων! Αξιότιμε κ. Πρωθυπουργέ, Με αξύσσαν αγώνων σύμμας ο Ελληνικός Λαός παρακολουθεί τις προσπάθειες για ευνοϊκότερους όρους, αποπληρωμήν το επαχθούς χρέους, αλλά περισσότερο, τις καταβαλλόμενες προσπάθειες ανατροπής της επιδεινωμένης ζωής των φτωχών Ταξέων και μέτρα στηρίζεως και βελτιώσεως της δυσβάστακτου θέσεως στην οποία έχουν περιέλθει τα 8/9 του πληθυσμού!!

Η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και οι λοιποί τίτλοχοι δεν θέλουν όπως φαίνεται να αναπνεύσει οικονομικά η Ελλάδα, διό και μηχανεύονται παντοίους τρόπους παρανομίας με στο αυτό η χειρότερον καθεστώξ. Πρέπει να απειμπακούμεν άμεσους και εξεύρομην πόρους για λυσοπεία και απρόσκοπτον επίτευξη των ήδη εξαγγελθέντων υπ' Ύψιου. Στο βιβλίον μου «Η Ελληνική Οικονομία, πρόσεξτε ανασχεδώς διαφανομένον σέβασου» (εστάλι στα Γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ και όλων των Κομμάτων), το οποίον εξέδωσα το 2010, αναφέρω απόψεις για περιστολήν της κρατικής σπατάλης, για πάταξη της φοροδιαφυγής και Ανάχωση Δημοσίου χρέους και Ελλειμμάτων. Από τις δεκάδες περιπτώσεις ελαχίστων και αυτές υποτυπώδους επχειρήσαν σε εφαρμόσους οι προηγούμενες Κυβερνήσεις. Στις προγραμματικές σας δηλώσεις ακούσαμε ευχαρίστως πρόθεσην εφαρμογήν μερικών προτάσεών μας.

Όμως ήθελα να στραφώ σε δύο τις οποίες θεωρώ ως πηγή συνεχούς πλούτου για την Ελλάδα. Αυτές είναι: Πρώτον: Στην σελίδα 114, παρουσιάζω και σχολιάζω την άποψη του Γάλλου Ζαν Λικ Κοντόρ ο οποίος επιμένει, «Ολοι χρωσάμε λεφτά στην Ελλάδα. Οι Έλληνες θα μπορούσαν να απαησούν από τον σύγχρονον κόσμον χιλιάδες δεσκατομύρια για πνευματικά δικαιώματα!! Δεν χρειάζεται περαιτέρω ανάπτυξη. Απαιτείται η άμεση βούληση του Ελληνικού Κοινοβουλίου. Τα αποτελέσματα θα είναι απτά και αποστοματικά των υβριστών μας.

Δεύτερον: Στην σελ. 117 αναφέρω την συμβολήν της Ελληνικής μετ Ναυτίας. Έχουμεν πλοία χροηκτικότητος 250.000.000 τόνων εως. Προτείνω την επύλιον θέσση ΕΝΩΣ (1) Λεπτό ανά τόνον, σε κάθε φέρουσην πλοίου. Το πόνον δεν θα επιβαρύνει τους πλοιοκίτητες, αλλά τους ναυλωτές, τους εμπόρους του φορτίου και θα επιρρίπτεται στην κατανώσην, αφού δεν θα αντιδράσουν ούτε αυτοί, ούτε θα μπορούν, (μάλλον ανεξελέγκτως) το ένα λεπτόν να το μετρέπουν σε ένα Ευρώ κερδιζοτάς έτσι εκατόν φορές περισσότερα απ' όσα εδωσαν!! Στα παραστατικά φορτώσεως του εμπορεύματος θα υπάρχει σχετική κατάθεση στον λογαριασμόν που τον ονομάζω «ΕΠΙΟΣ Ελληνικών»: ήτοι Επιδείση Οικονομικής Σωτηρίας της Ελλάδος. Χωρίς αυτό το ασήμαντον πόνον δεν θα επιρρίπτεται η φέρτωση κανενός εμπορικού πλοίου, άνω των 500 κερών, εντός και εκτός Ελλάδος. Στον λογαριασμόν αυτόν μπορούν να καταθέτουν και από το εσωτερικόν διάφορα ποσά, απτες δραστηριότητες ή βόλευσεως ιδίωται.

Αξιότιμε κ. Πρωθυπουργέ, Περιληπτικώς εξέθεσα σ' αυτά οι αρμόδιοι. Σίγουρα θα έχετε με όρεση και ουδόλοξ ημίμην ή επιβαρύνσεις σε κανέναν φερέν ή άτομον. Με την ευχήν αποτάω επιτυχίας των στόχων διατελώ, Μελιά πάσης τιμής Μιχαήλ Στρατουδάκης 6/3/15

ΣΗΜ. Τον τίτλον και την εισαγωγήν τα έβαλε η εφημερίδα ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΗ η οποία δημοσίευσε την επιστολήν ως κύριον άρθρον.